

Пострадавших нет

В ДТП за минувшую неделю (с 27.09.10 г. по 3.10.10 г.) никто из людей не пострадал и это радует. Досталось лишь автомобилям и все по причине невнимательности и безалаберности водителей.

27 сентября в 11:00 водитель «газели», двигаясь задним ходом, неправильно выбрал боковой интервал и совершил наезд на припаркованный рядом автомобиль. Десятью минутами позже водитель «фольксвагена», двигаясь задним ходом на ул. Блохинцева, наехал на препятствие. Некоторое время спустя на ул. Сахарова водитель «инфинити» по той же причине наехал на препятствие.

4 октября в 16:00 на перекрестке Нового шоссе и ул. Приборостроителей столкнулись «Камаз» и «мицубиси». Виноват водитель Камаза, который неправильно выбрал боковой интервал.

7 октября около восьми утра на перекрестке улиц Энтузиастов и 9 Мая «форд» столкнулся с ВАЗ-2114, потому что водитель «форда» не предоставил преимущество в движении водителю автомобиля ВАЗ-2114. Утром следующего дня на перекрестке ул. Ленинградской и дороги, ведущей к Новому шоссе, «форд» столкнулся с «тойотой» по причине не соблюдения водителем «форда» дистанции.